

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 30. rujna do 06. listopada 2013.

PONEDJELJAK 30. rujna sv. Jeronim	18.00 sati: nema mise
UTORAK 01. listopada sv. Terezija od Djeteta Isusa	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 02. listopada Anđeli Čuvari	18.00 sati: † Stanka i Stjepan Nežić
ČETVRTAK 03. listopada	18.00 sati: † Mijo, Milka i Jagica Đumljan
PETAK 04. listopada sv. Franjo Asiški	18.00 sati: na nakanu ob. Barišić
SUBOTA 05. listopada	17.00 sati: † Franjo Sajković i svi pok. iz ob. Sajković; ob. Tarandek ( <i>Planina</i> )
NEDJELJA 06. listopada <b>DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Marko Armbrecht ( <i>Blaguša</i> ) 11.00 sati: † Luka i Lucija Pavlic; Grga Maljak; Đurđa i Tomo Blažinović; Ivan i Ana Moker ( <i>Kašina</i> )



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>  
[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347



**Uredovno vrijeme župnog ureda:** od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati  
**Župni ured ne uređuje:** subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 29. rujna 2013., GOD. 3, BROJ 4  
DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

***Draga braćo i sestre, dragi župljani !***

Šesnaesto poglavlje Evanđelja sveti Luka počinje jednom Isusovom pričom, onom o nepoštenom upravitelju, a završava drugom, onom o bogatašu i Lazaru. Uzeta sama za sebe, priča o bogatašu i Lazaru lako bi se mogla shvatiti kao Isusovo stajanje na stranu siromašnih i odbacivanje bogatih. Kontekst u kojem je smještena, međutim, govori nešto drugo. Unatoč širokom uvjerenju da je Isus privilegirao siromašne i da se posebno obraćao društveno rubnim i odbačenim ljudima, novozavjetni tekstovi govore drukčije. Isusa ne opisuju kao proroka zauzeta za siromašne, već *prijatelja grješnika i carinika!*

U ovonedjeljnom evanđelju najprije nam upada u oči da je *bogataš bez imena. Siromah ima ime. Lazar.* Ime ima značenje. *Bog mu pomaže!* Dok se bogatstvo pokazuje kao zastor nad imenom, kao zavjesa privida iza koje se ne vidi tko stoji, dotle je siromaštvo imenovano. Dobiva lice. Vrlo konkretno lice siromašnog i bolesnog Lazara. Isus ovom pričom čini nešto neobično. Priča o sudbini dvoje ljudi nakon smrti. Bio je jako suzdržan u govoru o onom što se događa nakon smrti,

ali kada je riječ o bogatašima, prelazi tu granicu. Pričom. To bi valjalo razumjeti kao krajnji napor da dopre do bogataša i da im otvori oči za važnije od srebra. *Ova priča je religiozna priča* koja hoće slijepom čovjeku otvoriti oči za život koji je važniji od bogatstva. Isus ju je ispričao zato jer je naviještao kraljevstvo Božje bogatašima.

*Ova priča ističe konačnost vremena. Nije mudro odgađati obraćenje.* Cilj priče nije osuda bogataša. Naprotiv! Ona je poziv na obraćenje, na otvaranje očiju dok još ima vremena. Prispodoba o nepoštenom upravitelju završila je riječima o nemogućnosti služenja Bogu i bogatstvu. Priča o bogatašu i Lazaru pokazuje u čemu je razlika. I jedan i drugi služe: bogataš onome što ima, a vjernik Bogu. Bogatstvo, ako mu se služi, izolira, osamljuje, zasljepljuje i konačno zarobi u paklu samoće i brige za sebe samoga. Obraćenje je služenje Bogu. Služeći Bogu moguće je služiti se i svojim imanjem te stvarati odnose, prijateljstva, mrežu života.

Vrijeme nam još nije isteklo, ono je sadašnje vrijeme. Počnimo...

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

## ANĐELI ČUVARI

Dok je čovjek tjelesno i duhovno biće, anđeo čuvar je svjetlo duhovno, nebesko biće. Bog nas ne sili na vjeru u anđela čuvara, na pouzdanje u njegovu pomoć. On poštuje našu slobodnu volju. Mi možemo s njim prijateljevati ili ga jednostavno zaobilaziti, kao da uopće ne postoji. Dobar kršćanin s radošću i zahvalnošću prihvaća sve Božje darove pa tako i dar anđela čuvara. "Zaista, kažem vam", čitamo u Evanđelju, "vidjet ćete otvoreno nebo i anđele Božje gdje uzlaze i silaze" (Iv 1,51). Oni su Božji poklisari kod ljudi, ljudski poslanici kod Boga, duhovna bića i nije ih moguće naslikati. Likovna se umjetnost domišlja pa ih uobičajeno prikazuje kao lijepa bića, nalik na mladiće ili djecu, s krilima. Krila su simbol njihove nesmetane pokretljivosti i nenavezanosti na vrijeme i prostor. U najranijim prikazima, iz prvih kršćanskih vremena, anđeli nemaju krila. Tu oznaku slikari su im počeli dodavati tek od 4.st. U ikonografiji su im krila prvo bila bijela, a kasnije su promijenili boju u šarenu ili zlatnu. Riječ anđeo (hebr. mal'ak, grč. Aggelos – vjesnik) označava službu, a ne narav. Oni su Božji glasnici. Zadaća anđela je tumačenje Božjih odluka (tumače prorocima njihova viđenja), štovanje Boga i posredovanje (pomoć) u čovjekovoj molitvi, vođenje i čuvanje ljudi te njihova obrana od svakoga zla po dušu i tijelo.

Također im je zadaća našoj duši davati spasonosne poticaje; oni nas opominju, spašavaju, sprječavaju, kažnjavaju pa čak i ubijaju (Sodoma i Gomora – Post 19, 1-29). Naš Anđeo čuvar može nam biti vrlo vjeran životni prijatelj. O njemu je pisano: "Bog anđelima svojim – dakle i mome anđelu čuvaru – zapovjedi da te čuvaju na svim putima tvojim" (Ps 91, 11). Kristovi su pomoćnici na djelu spasenja, jamče za sigurnost ljudi, prinose Bogu molitve svetih, vode duše pravednih u raj. Djevica Marija u molitvi Crkve naziva se Kraljicom anđela. Da bi Bog, preko svojih glasnika - anđela, ušao u čovjekov život potrebne su dvije stvari: čistoća srca i stav poniznosti. Bog nam je svima dao anđela čuvara, ali ga mi moramo zazivati, jer nam inače ne može pomoći, iako je zato od Boga stvoren i to žarko želi. Čovjeku je pravi prijatelj onaj koji mu pomaže spasiti dušu. Anđeo čuvar će nam i na Sudu biti zagovornik, a ne osvetnik. Tko u štovanju Anđela nalazi nešto djetinjasto ili fantastično, taj je na krivom putu, jer pomoću Anđela postizemo dublji i intimniji odnos s Bogom. Trebali bismo pozdravljati anđele čuvarne svoje obitelji i ljudi s kojima ćemo se taj dan susresti pa čak i Anđele svojih neprijatelja radi lakšeg opraštanja i to na način da se preko svog anđela pomolimo da on pozdravi Anđela te osobe.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, subota u 17.00 sati (crkva u Planini)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30 i 11.00 sati (župna crkva) 9.30 sati (kapela u Blaguši)

✠ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad ćemo imati pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati**, prije večernje svete Mise, molit ćemo kronicu i litanije Majci Božjoj. Dodite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.

✠ **U srijedu, 02. listopada** započinjemo novi ciklus **kateheza za odrasle** pod nazivom „**Život i vjera**“. Kateheze će se održavati два puta mjesečno (I. i III. srijeda u mjesecu), a početak je u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!

✠ **U četvrtak, 03. listopada** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✠ **U petak, 04. listopada je prvi petak u mjesecu.** Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu i nastavak pobožnosti 9 prvih petaka nastavljamo sakramentom sv. Ispovijedi u 17.00 sati, a nakon toga slijedi večernja sv. Misa u 18.00 sati. Svi ste od srca pozvani!

✠ **U subotu, 05. listopada je prva subota u mjesecu**, dan kada na poseban način molimo za posvećenje svećenika i nova duhovna zvanja u našoj župi i narodu. Svečana sv. Misa bit će u 17.00 sati u filijalnoj crkvi sv. Jurja u Planini! Odazovimo se!

### ✠ NAJAVLJUJEMO:

- U organizaciji naše župe najavljujemo molitveno – duhovni izlet u okviru *Dana nezavisnosti RH*. **Idući utorak, 08. listopada** krećemo na jednodnevni izlet u **Gospić, Udbinu i Plitvice**, želeći posjetiti mjesta stradanja hrvatskoga naroda u proteklom Domovinskom ratu. Cijena autobusne karte iznosi **130 kn**. Svi ste pozvani!

- **Idući petak, 11. listopada** započinjemo **novi župni pastoralni projekt** vezan uz **projekciju filmova kršćanske tematike u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Ova produkcija održavat će se **svakog drugog petka u mjesecu s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Svi ste od srca pozvani!

- **U nedjelju, 13. listopada u 13.30 sati** bit će služena sv. Misa na planinarskom odmorištu **Grohot**, gdje ćemo proslaviti **Majku Božju od Puta** kod istoimene kapelice na otvorenom. Svi ste od srca pozvani!